
Enkät

Aktivitet

Status

Datum

Grupp

Besvarad av

Enkätresultat
Kursenkät HT18-VT19

BMA055 H18-V19 Diagnostisk neurofysiologi

stängd

2019-04-01 09:46

Deltagare

12(21) (57%)

1. Kursens syfte och mål är klart formulerade och presenterade

Alternativ
Stämmer inte
alls

Stämmer
mindre bra

Varken eller Stämmer bra Stämmer helt
Ingen
uppfattning

Fördelning 0% 0% 0% 58,3% 41,7% 0%
Antal 0 0 0 7 5 0

2. Kursen motsvarar kursplanens lärandemål

Alternativ
Stämmer inte
alls

Stämmer
mindre bra

Varken eller Stämmer bra Stämmer helt
Ingen
uppfattning

Fördelning 0% 0% 0% 66,7% 33,3% 0%
Antal 0 0 0 8 4 0

3. Administrationen kring kursen fungerar bra

Enkätdelning https://gul.gu.se/courseId/86514/coursePollOverview.do?pollId=4443...

1 of 9 4/1/2019, 9:47 AM



Alternativ
Stämmer inte
alls

Stämmer
mindre bra

Varken eller Stämmer bra Stämmer helt
Ingen
uppfattning

Fördelning 0% 8,3% 8,3% 41,7% 41,7% 0%
Antal 0 1 1 5 5 0

4. Kursens innehåll blir värdefull för min professionella kompetens

Alternativ
Stämmer inte
alls

Stämmer
mindre bra

Varken eller Stämmer bra Stämmer helt
Ingen
uppfattning

Fördelning 0% 0% 8,3% 41,7% 50% 0%
Antal 0 0 1 5 6 0

5. Kursens pedagogiska arbetsformer är anpassade till kursens mål och innehåll

Alternativ
Stämmer inte
alls

Stämmer
mindre bra

Varken eller Stämmer bra Stämmer helt
Ingen
uppfattning

Fördelning 0% 0% 8,3% 25% 66,7% 0%
Antal 0 0 1 3 8 0

6. Examinationen var relevant med hänsyn till kursens mål och syfte
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Alternativ
Stämmer inte
alls

Stämmer
mindre bra

Varken eller Stämmer bra Stämmer helt
Ingen
uppfattning

Fördelning 0% 0% 8,3% 33,3% 58,3% 0%
Antal 0 0 1 4 7 0

7. Examinationen krävde att jag verkligen förstod vad kursen gick ut på

Alternativ
Stämmer inte
alls

Stämmer
mindre bra

Varken eller Stämmer bra Stämmer helt
Ingen
uppfattning

Fördelning 0% 0% 0% 50% 50% 0%
Antal 0 0 0 6 6 0

12 av 21 har svarat (57%)

Max antal val: 1

8. Jag anser att följande behöver förbättras på kursen:

9 av 21 har svarat (42%)

9. Jag anser att följande var särskilt bra:

9 av 21 har svarat (42%)

10. Övriga kommentarer:

1 av 21 har svarat (4%)

11. Vad tyckte om du följande delar av kursen?
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a) Föreläsningar

Alternativ Inte bra Mindre bra Medel Bra Mycket bra
Ingen
uppfattning

Fördelning 0% 0% 0% 58,3% 33,3% 8,3%
Antal 0 0 0 7 4 1

b) Gruppövningar

Alternativ Inte bra Mindre bra Medel Bra Mycket bra
Ingen
uppfattning

Fördelning 0% 8,3% 8,3% 66,7% 16,7% 0%
Antal 0 1 1 8 2 0

c) PBL-uppgift

Alternativ Inte bra Mindre bra Medel Bra Mycket bra
Ingen
uppfattning

Fördelning 16,7% 0% 33,3% 33,3% 16,7% 0%
Antal 2 0 4 4 2 0

d) Laboration
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Alternativ Inte bra Mindre bra Medel Bra Mycket bra
Ingen
uppfattning

Fördelning 0% 0% 8,3% 58,3% 33,3% 0%
Antal 0 0 1 7 4 0

e) Patientfallsuppgift

Alternativ Inte bra Mindre bra Medel Bra Mycket bra
Ingen
uppfattning

Fördelning 0% 0% 16,7% 41,7% 41,7% 0%
Antal 0 0 2 5 5 0

f) Seminarier

Alternativ Inte bra Mindre bra Medel Bra Mycket bra
Ingen
uppfattning

Fördelning 0% 8,3% 25% 41,7% 25% 0%
Antal 0 1 3 5 3 0

12 av 21 har svarat (57%)

Max antal val: 1
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12. Kommentarer ang. kursens olika delar:

3 av 21 har svarat (14%)

13. Har det hänt att du har känt dig negativt särbehandlad eller kränkt under kursen?

(Om Ja, kontakta din studentkår för avvikelserapportering.)

Alternativ Ja Nej
Fördelning 0% 100%
Antal 0 12

12 av 21 har svarat (57%)

Max antal val: 1

VFU-enkät:

1. Jag har fått en god introduktion och ett bra bemötande i samband med min placering

Alternativ
Stämmer inte
alls

Stämmer
mindre bra

Varken eller Stämmer bra Stämmer helt
Ingen
uppfattning

Fördelning 0% 0% 0% 41,7% 58,3% 0%
Antal 0 0 0 5 7 0

2. Jag visste vad jag förväntades lära mig under placeringen
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Alternativ
Stämmer inte
alls

Stämmer
mindre bra

Varken eller Stämmer bra Stämmer helt
Ingen
uppfattning

Fördelning 0% 16,7% 0% 50% 33,3% 0%
Antal 0 2 0 6 4 0

3. Handledaren visste vad jag förväntades lära mig under placeringen

Alternativ
Stämmer inte
alls

Stämmer
mindre bra

Varken eller Stämmer bra Stämmer helt
Ingen
uppfattning

Fördelning 0% 16,7% 8,3% 41,7% 33,3% 0%
Antal 0 2 1 5 4 0

4. Handledningen var väl genomtänkt och bra planerad

Alternativ
Stämmer inte
alls

Stämmer
mindre bra

Varken eller Stämmer bra Stämmer helt
Ingen
uppfattning

Fördelning 0% 8,3% 16,7% 41,7% 33,3% 0%
Antal 0 1 2 5 4 0

5. Jag har fått möjlighet att tillämpa mina teoretiska och praktiska kunskaper och ta ansvar för specifika uppgifter
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Alternativ
Stämmer inte
alls

Stämmer
mindre bra

Varken eller Stämmer bra Stämmer helt
Ingen
uppfattning

Fördelning 8,3% 16,7% 8,3% 25% 41,7% 0%
Antal 1 2 1 3 5 0

6. Kursens VFU blir värdefull för min professionella kompetens

Alternativ
Stämmer inte
alls

Stämmer
mindre bra

Varken eller Stämmer bra Stämmer helt
Ingen
uppfattning

Fördelning 0% 16,7% 16,7% 41,7% 25% 0%
Antal 0 2 2 5 3 0

12 av 21 har svarat (57%)

Max antal val: 1

Var har du genomfört din praktik?

Alternativ SU/SahlgrenskaSU/ÖstraSU/Mölndal
SU/Övriga
sjukhus

Västra
Götalandsregionen
övriga sjukhus

PrimärvårdKommun
Annan
organisation

Fördelning0% 25% 0% 0% 75% 0% 0% 0%
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Antal 0 3 0 0 9 0 0 0

12 av 21 har svarat (57%)

Max antal val: 1

Ev. övriga kommentarer som du vill förmedla till kursledningen.

3 av 21 har svarat (14%)

Vilket utbildningsprogram går du på?

Alternativ
Biomedicinska
analytikerprogrammet

Fristående kurs/utbytesstudent

Fördelning 100% 0%
Antal 12 0

12 av 21 har svarat (57%)

Max antal val: 1
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